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Parental responses – 123  

 Strongly agree Agree Disagree Strongly disagree I don’t know 

1. My child is 
happy at this 
school 

76% 24%    

2. My child 
feels safe at 
this school 

83% 16% 1%   

3. My child 
makes good 
progress at 
this school 

78% 22%    

4. My child is 
taught well at 
this school 

88% 12%    

5. This school 
makes sure its 
pupils are well 
behaved 

70% 28%   2% 

6. This school 
deals 
effectively 
with bullying 

75% 20% 2%  3% 

7. This school 
is well led and 
managed 

79% 21%    

8. This school 
responds well 
to any 
concerns I 
raise 

82% 14%   4% 

9. I receive 
valuable 
information 
from the 
school about 
my child’s 
progress 

78% 22%    

A selection of comments made by parents. 

 My children are always happy to come to school. 

 My son really enjoys school. 

 My kids love this school. 

 All of my children have come to this school and all have done well. 

 The school is always helpful. 

 My child was much less enthusiastic at her old school. 

 We would like to be more informed about time outs that my child has. 

 I am really happy with my child’s progress. 

 Grangetown Primary is an excellent school. 


